



Поползшие по Горловке слухи о том, что городской голова Евгений Клеп примет участие в спарринге Всеукраинского боксерского турнира, посвященного Дню молодежи, развеяли в пресс-службе. Евгений Викторович действительно примет участие в турнире, но в качестве радушного хозяина и руководителя.

Боксерский турнир начнется завтра, 26 июня, в 16:30. Пройдет он в районе сцены на площади Революции 1905 года с участием Почетного гостя, киевлянина, мастера спорта Международного класса, чемпиона мира среди юниоров Александра Спирко.

В турнире примут участие 14 мастеров спорта Украины по боксу, участники, призеры Чемпионатов мира и Европы по боксу, учащиеся школы Олимпийского резерва.

Горловчане, вероятно, посчитали, что Евгений Викторович, имея за плечами богатый спортивный опыт, завтра также сменит пиджак на боксерские перчатки. Однако этого не случится.

**"Горловский Медиа Портал"**